



ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



Институт изучения детства,
семьи и воспитания
Российской академии
образования

институтвоспитания.рф
#институтвоспитания

«ТикТок» – социальная сеть, которая уже перегнала все остальные из существующих сервисов по количеству зарегистрированных в ней пользователей, а также по суммарному количеству времени,



Насколько популярен «ТикТок» в России?

На сегодняшний день в России зарегистрировано уже более 20.2 млн пользователей. Создатели «ТикТока» позиционируют себя как площадку для коротких видео, снятых на мобильный телефон. Своей главной миссией они считают поддержку творчества.

Кто пользуется «ТикТоком»?

Сейчас аудитория «ТикТока» стала более взрослой, чем в первые годы работы сервиса, и средний возраст тиктюкера составляет 25-34 года. Но все же среди поклонников социальной сети по-прежнему остается множество детей и подростков.

Чем «ТикТок» так привлекателен?

Искусственный интеллект «ТикТока» подстраивается под интересы зрителя, анализируя его предпочтения, исходя из поведения человека в сети. При открытии приложения мы сразу же попадаем в ленту рекомендаций («ТикТок» сам предлагает видео, которые могут вас заинтересовать).

Как «ТикТок» понимает, что видео нам интересно?

Система анализирует ряд факторов:

1. Мы посмотрели видео от начала до конца (не пролистывая);
2. Мы поставили лайк;
3. Мы оставили комментарий (даже негативный);
4. Мы поделились видео с друзьями.

Исходя из этого и формируется лента рекомендаций. Именно поэтому «ТикТок» так затягивает.

НА ЧТО ИМЕЮТ И НЕ ИМЕЮТ ПРАВО СОТРУДНИКИ ПОЛИЦИИ?



Институт изучения детства,
семьи и воспитания
Российской академии
образования

институтвоспитания.рф
#институтвоспитания



- Составить протокол в отношении ребёнка старше 16-ти лет, за чем может последовать соответствующее наказание.
- Задержать подростка, оказывающего сопротивление.
- Провести досмотр, при котором ребёнок по вежливой просьбе полицейских самостоятельно предъявляет содержимое карманов и рюкзака. При этом полицейский обязан внести все предъявленное в протокол, который затем подписывает сам и дает подписать несовершеннолетнему.
- Применить силу или доставить ребёнка в отделение силой, если идет речь о правонарушении или преступлении.
- Применить специальные средства, если имеет место случай, угрожающий жизни людей, случай группового нападения или случай вооруженного сопротивления.
- Применить огнестрельное оружие в случае группового или же вооруженного нападения, вооруженного сопротивления, при угрозе жизни людей.



- Задерживать подростка в отделении дольше 3-х часов. Исключение – уголовное преступление.
- Запугивать ребёнка и угрожать ему.
- Содержать задержанного подростка вместе со взрослыми задержанными.
- Обыскивать ребёнка.
- Применять при задержании дубинки и наручники для детей младше 14-ти лет, а также для несовершеннолетних, которые имеют признаки инвалидности, если несовершеннолетние не угрожают ничьей жизни и не сопротивляются задержанию с оружием в руках.
- Допрашивать детей как взрослых. Допрос возможен лишь с разрешения суда с помощью педагога, если ребёнку менее 16-ти лет, и в присутствии адвоката, если ребёнку более 16-ти лет.
- Допрашивать детей младше 14-ти лет без присутствия родителей.
- Принуждать ребёнка к медицинскому освидетельствованию.

Как «ТикТок» защищает моего ребенка?

С января 2021 года по новым правилам «ТикТока» абсолютно все пользователи до 16 лет получают статус приватных аккаунтов официально, на их видео появляется плашка «только для подписчиков». Их видео недоступны для скачивания, а также отсутствует возможность обмениваться сообщениями внутри «ТикТока».

Конечно, эти правила можно обойти. Если зарегистрировать новый аккаунт с новой датой рождения от 20 лет, новой почтой и телефоном и загружать видео строго БЕЗ ЛИЦА, то блогеры младше 16 лет также смогут продвигаться и стать популярными. Но даже в этом случае ребенок защищен, поскольку остается за кадром. Как только юный блогер захочет показаться, его лицо будет считано приложением как детское, и аккаунт снова упадет в теневой банк или будет заблокирован.

Те же правила действуют и в отношении прямых эфиров в «ТикТоке». Появление ребенка в кадре на 99% гарантирует блокировку прямых эфиров на срок от недели до года, а в некоторых случаях и навсегда.

Родительский контроль в «ТикТоке»

В настройках «ТикТока» мы можем найти пункт «Семейные настройки» и отрегулировать ежедневное ограничение времени просмотра для ребенка, включить запрет на неподходящий контент, начать управлять настройками конфиденциальности для детского аккаунта, а также отключить возможность поиска.

Как подать жалобу на видео в «ТикТок»?

1 способ: При просмотре в ленте рекомендаций или ленте подписок под значком комментариев есть стрелочка, после нажатия на нее «ТикТок» предложит действия для этого видео, и первой кнопкой во втором ряду будет «Жалоба». Далее нужно выбрать категорию, причину и нажать кнопку «Отправить».

2 способ: Длительное нажатие пальцем на экран во время воспроизведения видео вызовет небольшое меню, в котором также будет пункт «Жалоба».

